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HEGEDŰS LÁSZLÓNÉ 
 

A KÖZKINCS-3/III.  
kunbaracsi modell pályázata 

 
 
 
 
 

Pályázatunk legfőbb célkitűzése volt, hogy településünk lakossága kor-
szerű könyvtári szolgáltatáshoz jusson. Ezt önerőből nem tudtuk megte-
remteni az elmúlt években, ezért élve a CXL. törvény adta lehetőségek-
kel, könyvtárellátási szerződést kötöttünk a Katona József Könyvtárral. 

A pályázat keretében elsősorban egy olyan szolgáltató hely kialakítá-
sát szeretnénk megvalósítani, ahol megfelelő körülmények között tudjuk 
fogadni és biztosítani a könyvtári ellátást. Egy olyan „közkincs-helyet”, 
amelyben könyvtári szolgáltatást biztosíthatunk és kulturális programo-
kat tudunk fogadni és rendezni. 

A kistelepülés középpontjában található művelődési ház egy részét 
szeretnénk átalakítani könyvtári helyiségekké. Ehhez egybe kell nyitni 
két helyiséget, hogy megfelelő tereket nyerjünk. Szükségünk van a 
könyvállomány elhelyezéséhez könyvtári polcokra, folyóirat állványra, 
kölcsönzési pultra. Az olvasók helyben olvasásához olvasóasztalok, szé-
kek, a gyerekeknek kisebb ülőbútorok, válogatóládák kellenek. Állomá-
nyunk áttekinthetősége, az olvasók tájékoztatása érdekében épület, tér és 
polc feliratokra, könyvtámaszokra van szükség. Kiegészítő felszerelés-
ként kitűző táblákat, lámpákat, függönyt, szőnyeget szeretnénk besze-
rezni. 

A korszerű szolgáltatás megteremtésének alapja a számítógépesítés. A 
könyvtári szolgáltatást a megyei könyvtár éppen ezért egy szélessávú 
internetre alapozva, saját rendszeréhez csatlakoztatva biztosítja. A helyi 
könyvtárban történik az olvasók beiratkozása és vonalkódos kölcsönzése, 
az állományról pedig a megyei könyvtárban épített katalógusban inter-
neten lehet tájékozódni.  

A könyvtáros munkájához számítógépre, nyomtatóra, vonalkód leol-
vasóra pályázunk. A lakosság számára a teleház gépei állnak rendelke-
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zésre, amelyet a könyvtári helyiség kialakításával sokkal jobb feltételek 
között vehetnek igénybe az érdeklődők.  

Még ebben az évben megtörténik állományunk teljes számítógépre 
vitele, amelyet a szolgáltató könyvtár végez el. Új dokumentumokkal 
gyarapodik gyűjteményünk, amely a jövőben folyamatos lesz. 

Szeretnénk minél több rendezvényt szervezni a gyerekeknek, de né-
hány lakossági fórumot, ismeretterjesztő előadást is tervezünk a felnőt-
teknek.  

Bízunk benne, hogy érdemben változik meg a lakosság igénye, ér-
deklődése, amennyiben jobb feltételek között szakszerű könyvtári és 
közművelődési szolgáltatást tudunk nyújtani. 

Hosszú távú koncepciónk lényege, hogy az általános iskolai oktatás 
továbbra is helyben maradjon, az oktatást szolgáltatásainkkal hasznosan 
tudjuk kiegészíteni, valamint informatikai, internet használati képzéseket 
szervezzünk a lakosság számára is. 

Civil közösségeinkkel továbbra is rendszeres kapcsolatot tartunk, te-
ret, lehetőséget biztosítunk számukra kulturális, szabadidős tevékenysé-
gük kialakításához, gyakorlásához.  

 
A korszerűen beindított könyvtári szolgáltatás várható következményei: 
 lesz egy hely, ahol az emberek olvasnivalóhoz, friss információkhoz 

juthatnak, találkozhatnak egymással, 
 a könyvtári állomány szakszerű gyarapítása, gondozása, 
 gyors, hatékony állományellenőrzés, 
 a pedagógusokkal való szoros együttműködés, oktató és pedagógus 

munkájuk segítése, 
 a gyerekek nemcsak a helyi, hanem a megyei, országos eseményekbe 

is be tudnak kapcsolódni a szolgáltató könyvtár segítésével, 
 a lakosság számára szervezett tanfolyamok széles körben hozzájárul-

nak az emberek digitális írni-olvasni tudásának elsajátításához, 
 a könyvtár szolgáltatásaival hozzájárul az elektronikus információ-

szabadságról szóló törvény megvalósításához, elősegíti a közérdekű 
adatok hozzáférését, az önkormányzati ügyintézés ezáltal egyszerű-
södik, 

 a tervezett projekt megvalósításával erősödik a kistelepülésen élők 
közössége; a Kunbaracson élők esélyegyenlősége, életminősége  je-
lentősen javul, valamint nő a falu népességmegtartó képessége. 
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A Könyvtár-ellátási Szolgáltatási Rendszer modell értékű működési 
tapasztalatait átadjuk más kistelepülésnek is. Szeretnénk, ha a kecskeméti 
kistérségben együttműködhetnénk mindazokkal, akik ebben a formában 
biztosítják a lakosság számára a korszerű könyvtári ellátását.  

A projekt eredményeit széles körben szeretnénk népszerűsíteni. 
 
(Szerkesztői megjegyzés: Kunbaracson a volt Móricz Zsigmond Mű-

velődési Ház, most közösségi színtérként működik, ennek része a könyvtár 
is és a teleház is. A pályázat az egész színtérnek hívott művelődési ház 
fejlődését szolgálja. Hegedűs Lászlóné a „szintér”-nek a művelődésszer-
vező beosztású dolgozója, a szintér ebben a formában nem intézmény, így 
vezetője sincs.) 


